
ROMANIA 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 25.02. 2022, cu ocazia sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti  

care are loc in sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care 
participa la sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 25 februarie 
2022 si constata ca sunt prezenti la apelul nominal un numar de 13 consilieri locali care fac 
parte din Consiliul Local Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au 
depus juramantul. 

Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de 
Consiliul Local in data de  11 FEBRUARIE  2022 au fost inaintate spre avizare, din punct de 
vedere al legalitatii, catre serviciul juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. 
Secretarul comunei supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare a Consiliului Local si 
cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al sedintei din data de  11 februarie 
2022. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Lazar Constantin, declara deschisa sedinta  
ordinara a Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin 
convocator si stabilit prin Dispozitia nr.    103 din data de 18.02.2022 emisa de primarul 
comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau 
propuneri legate de proiectul ordinii de zi. Primarul comunei propune suplimentarea ordinii 
de zi cu Proiect de hotarare privind modificarea Hotararii Consiliului Local Ivanesti nr. 9 din 
data de 31.01.2022,  privind aprobarea stabilirii taxei speciale de salubrizare pentru anul 
2022 in cazul  prestatiilor efectuate in beneficiul intregii comunitati locale din UAT Comuna 
Ivanesti. Nu mai sunt alte propuneri sau interventii. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi este aprobata urmatoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotarare privind modificarea si completarea Anexei la Hotararea Consiliului Local  

Ivanesti nr. 4/2016, privind stabilirea unor normative proprii de cheltuieli la nivelul Unitatii 
Administrativ Teritoriale  Comuna Ivanesti, judetul Vaslui 

2. Proiect de hotarare privind acordarea avizului Consiliului Local al Comunei Ivanesti  
operatorului economic SC RIO – FUNERARII SRL, cu sediul in satul si comuna Ivanesti, pentru activitati 
de pompe funebre si similare 

3. Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului comunei  
IVANESTI în Adunarea Generală a Asociaţiei pentru Dezvoltare Intercomunitară a judeţului Vaslui 
pentru serviciul de alimentare cu apa si canalizare din municipiile Vaslui, Barlad, Husi si orasul 
Negresti, judetul Vaslui 

4. Proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului Local Ivanesti  
care vor face parte din Comisia pentru evaluarea performantelor profesionale individuale ale 
secretarului general al Unitatii Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti pentru activitatea 
desfasurata in anul 2021 

5. Proiect de hotarare privind modificarea Hotararii Consiliului Local Ivanesti nr. 9 din 
data de 31.01.2022,  privind aprobarea stabilirii taxei speciale de salubrizare pentru 



anul 2022 in cazul  prestatiilor efectuate in beneficiul intregii comunitati locale din 
UAT Comuna Ivanesti 

6. Prezentarea raportului inregistrat sub nr. 477/21.01.2022 privind modul de ducere la  
indeplinire a masurilor dispuse prin Decizia nr.   14/13.05.2019  

7. Diverse  
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind  modificarea si completarea  

Anexei la Hotararea Consiliului Local Ivanesti nr. 4/2016, privind stabilirea unor normative proprii de 
cheltuieli la nivelul Unitatii Administrativ Teritoriale  Comuna Ivanesti, judetul Vaslui, raportul 
compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 
  Nu sunt interventii. 
   Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind modificarea si 
completarea Anexei la Hotararea Consiliului Local Ivanesti nr. 4/2016, privind stabilirea unor 
normative proprii de cheltuieli la nivelul Unitatii Administrativ Teritoriale  Comuna Ivanesti, judetul 
Vaslui este aprobat de consiliul local. 
  Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
  Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind acordarea avizului Consiliului 
Local al Comunei Ivanesti operatorului economic SC RIO – FUNERARII SRL, cu sediul in satul si 
comuna Ivanesti, pentru activitati de pompe funebre si similare, raportul compartimentului de 
specialitate si raportul comisiei consiliului local. 
  Nu sunt interventii. 
  Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind acordarea avizului 
Consiliului Local al Comunei Ivanesti operatorului economic SC RIO – FUNERARII SRL, cu sediul in 
satul si comuna Ivanesti, pentru activitati de pompe funebre si similare este aprobat de consiliul 
local. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind  acordarea unui mandat special 

reprezentantului comunei IVANESTI în Adunarea Generală a Asociaţiei pentru Dezvoltare 
Intercomunitară a judeţului Vaslui pentru serviciul de alimentare cu apa si canalizare din municipiile 
Vaslui, Barlad, Husi si orasul Negresti, judetul Vaslui, raportul compartimentului de specialitate si 
raportul comisiei consiliului local. 

Primarul comunei prezinta anumite aspecte in ceea ce priveste sistemul de alimentare de apa 
si cel de canalizare, insistand pe aspectul legat de necesitatea racordarii populatiei la sistemul de 
canalizare in mod primordial. De asemenea, arata ca se are in intentie predarea sistemului de 
alimentare de apa catre operatorul judetean astfel incat sa se asigure conditiile  optime de furnizare 
a apei catre populatia racordata. Totodata, mentioneaza ca sunt unele probleme la locuintele din 
spatiul colectiv de locuit, respectiv blocul din centrul comunei, intrucat s‐au constatat deversari 
necontrolate din fosa septica adiacenta imobilului solicitand viceprimarului sa gaseasca solutii legale 
in remedierea acestei probleme. 

Viceprimarul comunei intervine si precizeaza  ca locatarii nu‐si arata interesul in vederea 
respectarii legislatiei in vigoare, au  fost notificati urmand ca in cel mai scurt timp sa fie intocmite 
procese verbale de contraventie in acest sens. 

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind   acordarea unui 

mandat special reprezentantului comunei IVANESTI în Adunarea Generală a Asociaţiei pentru 
Dezvoltare Intercomunitară a judeţului Vaslui pentru serviciul de alimentare cu apa si canalizare din 
municipiile Vaslui, Barlad, Husi si orasul Negresti, judetul Vaslui, este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind desemnarea consilierilor locali 

din cadrul Consiliului Local Ivanesti care vor face parte din Comisia pentru evaluarea performantelor 
profesionale individuale ale secretarului general al Unitatii Administrativ Teritoriale comuna Ivanesti 



pentru activitatea desfasurata in anul 2021, raportul compartimentului de specialitate si raportul 
comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind desemnarea 

consilierilor locali din cadrul Consiliului Local Ivanesti care vor face parte din Comisia pentru 
evaluarea performantelor profesionale individuale ale secretarului general al Unitatii Administrativ 
Teritoriale comuna Ivanesti pentru activitatea desfasurata in anul 2021 este aprobat de consiliul 
local. 

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind modificarea Hotararii 

Consiliului Local Ivanesti nr. 9 din data de 31.01.2022,  privind aprobarea stabilirii taxei speciale de 
salubrizare pentru anul 2022 in cazul  prestatiilor efectuate in beneficiul intregii comunitati locale din 
UAT Comuna Ivanesti, raportul compartimentului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind modificarea 

Hotararii Consiliului Local Ivanesti nr. 9 din data de 31.01.2022,  privind aprobarea stabilirii taxei 
speciale de salubrizare pentru anul 2022 in cazul  prestatiilor efectuate in beneficiul intregii 
comunitati locale din UAT Comuna Ivanesti este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul sase al ordinii de zi, Prezentarea raportului inregistrat sub nr. 
477/21.01.2022 privind modul de ducere la indeplinire a masurilor dispuse prin Decizia nr.   
14/13.05.2019. 

Primarul comunei detaliaza modul de ducere la indeplinire a masurilor dispuse de catre 
auditorii externi aratand ca fiecare compartiment in parte are atributii concrete in ceea ce priveste 
indeplinirea recomandarilor camerei de conturi. 

Consilierul Lazar Constantin are anumite recomandari in ceea ce priveste raportul camerei de 
conturi si arata ca primarul este necesar sa se intereseze de stadiul obiectivelor de investitii de pe 
raza comunei, de starea drumurilor, de operatiunile de efectuare a inventarului, de consumul de 
carburanti, dar si de alte activitati specifice ordonatorului principal de credite. 

Nu mai sunt interventii. 

  Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la 
discutii. Nu mai sunt solicitari.  

Presedintele de sedinta, consilierul Lazar Constantin, multumeste celor prezenti 
pentru participare si declara inchise lucrarile sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,  25  februarie  2022 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                               Secretarul general al comunei, 
   Lazar Constantin                                            jrs. Cozma Ovidiu 
 
 


